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RESUMO DA COMUNICAÇÃO ORAL (PARA O CADERNO DE RESUMOS)
Escrito em caracteres normais, com exceção de nomes científicos, letras 12 em Times New Roman, espaçamento simples e Justificado, parágrafo único e iniciado a 1,25 cm. Deverá conter entre 140 e 250 palavras (isto é, entre 10 e 15 linhas). Não deve conter citações, nem Referências Bibliográficas.
TÍTULO DA COMUNICAÇÃO
RESUMO (PARA OS ANAIS): O resumo deve conter a importância do tema na área, objetivos ou proposição, métodos (metodologia), resultados, conclusões. Os itens objetivos, métodos e resultados não deverão estar explicitados no resumo sob a forma de tópicos. Deverá conter entre 60 e 70 palavras (5 linhas), dispostas em um único parágrafo, escrito com caracteres normais, com exceção de nomes científicos, letra 10 em Times new Roman, espaçamento simples e Justificado. 
Palavras-chave: entre 3 e 5 unidades, conforme a formatação do resumo.
CORPO DO TEXTO
Escrito em caracteres normais, com exceção de nomes científicos, letra 12 em Times New Roman, espaçamento de 1,5 e Justificado, e os parágrafos iniciados a 1,25 cm. Deverá conter entre 1.100 e 1900 palavras (isto é, entre 4 e 6 laudas). O corpo do texto pode, ou não, estar dividido em tópicos, conforme o entendimento do(a) autor(a). Se o(a) autor(a) optar por não dividir em tópico, nenhum título aparecerá entre as palavras-chave e o início do corpo do texto. Se dividir em tópicos, deverá saltar apenas uma linha entre o título (em caixa alta e negrito, com ou sem numeração) e o final do parágrafo que o precede, nenhuma linha deverá ter entre o título e o primeiro parágrafo. Todos os títulos devem estar em caixa alta e negrito.

CITAÇÕES

Em caso de citações contendo menos que 40 palavras (isto é, 3 linhas) o(a) autor(a) deverá destacar entre aspas. O número total de citações não pode ultrapassar a quantidade de 25% do artigo. A indicação da proposição é dada pelo Sobrenome, ano da publicação e paginação pode aparecer no início ou final da sentença. Se no início, deverá indicar: conforme/segundo, etc. Fulano (ano, pg. numeração) [ex: Segundo Silva (2016, pf 15) a retórica...]; se no final, entre parênteses (SOBRENOME, ano, pg. númeração) seguida de ponto final [ex: (SILVA, 2016, pg. 15).]. A indicação da proposição para autores latinos deve obedecer a nomenclatura da Oxford Latin Dictionary e para autores gregos a nomenclatura da LSJ. Liddel-Scott. A indicação de excertos da Bíblia obedece a ordem: Livro, capítulo e Versículo, estes últimos separados por dois pontos (exemplo: Gênesis 20:8). NB. Não deverá ter ponto final após a citação antes e depois da indicação de autor. Se a citação ultrapassar a quantidade de 40 palavras, deverá estar destacado saltando uma linha:

Digitar em letra 10 em Times new Roman, espaçamento simples e Justificado, sem espaçamento no início do parágrafo, a indicação do autor da proposição pode ser dada previamente no último parágrafo, ou no final da citação, seguindo a mesma ordem das citações dentro do corpo do texto. Estas citações deverão obrigatoriamente estar “entre aspas”.
REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
Não será admitido o uso de indicações do autor em Notas de Rodapé. Somente as obras citadas no texto deverão estar indicadas. As Referências Bibliográficas deverão estar em letra 10, em Times new Roman, espaçamento simples e Justificado. Sempre indicadas após a conclusão e jamais em notas de rodapé.

MODELO PARA REFERÊNCIAS
Para as Referências Bibliográficas deve ater-se as seguintes regras, como os exemplos em fonte vermelha.

a) Uma obra de um só autor:

Autor (ano) Título da obra. Cidade: Editora.

W. A. Camps (1969) Na introduction to Virgil’s Aeneid. Oxford: Oxford University Press.

b) Uma obra traduzida

Tradutor (ano) Autor, título da obra, cidade: editora

F. Lourenço (2005) Homero, Ilíada. Lisboa: Cotovia

c) Uma obra contendo mais de um autor (em obras com mais de três autores, use Et Alii).

Autor 1, Autor 2 (ano) Título da obra. Cidade: Editora.

K. Koike, W. F. Grizoste (2011) Estudos de Hermenêutica e Antiguidade Clássica. Coimbra: Ed. Autores.
d) Um Artigo em obra contendo organizador (org) ou coordenador (coord)

Autor (ano) “título do ensaio” in Organizadores, Título da obra. Cidade: Editora, pg. inicial-final.
C. R. R. Jesus (2016) “Presença da prosa rítmica ciceroniana nos sermões de Padre Antônio Vieira” in R. Albuquerque, W. Grizoste (orgs.), Estudos Clássicos e Humanísticos & Amazonidades, Parintins: UEA-UFAM, 17-33.
e) Um Artigo ou Capítulo de obra contendo mais de um autor (em obras com mais de três autores, use Et Alii).

SOBRENOME, Nome. “Título do Capítulo/Artigo” in SOBRENOME, N.; SOBRENOME, N. Título da obra. Cidade: Editora. Ano. Pg. Inicial-final.

Autor (ano) “título do ensaio” in Autores, Título da obra. Cidade: Editora, pg. inicial-final.
W. Medeiros (1992) “A outra face de Eneias” in W. Medeiros, C. A. André, V. S. Pereira, A Eneida na contraluz. Coimbra: Instituto de Estudos Clássicos, 7-22.
f) Um Artigo de Revista

Autor (ano) “Título do Artigo” Nome e Número da Revista pg. inicial-final.

M. M. Longo (2006), “Guerreiros sem canto”, Letras de Hoje 4 41-57.
g) Um artigo de Jornal
Autor (ano-mês-dia) “Título do Artigo” Título e Número do Jornal: Cidade pg. inicial-final.

T. Athayde (1923-8-14) “Gonçalves Dias, o Crítico” O Jornal: Rio de Janeiro 12-13.
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